

Naše zn.: 1933/2020-SŽDC-SSZ-OVZ
Vyřizuje: Ing. Michael Dobrý
Telefon: 972 244 623
Mobil: 727 876 075
E-mail: dobry@szdc.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„RS 1 VRT Praha-Běchovice – Poříčany; Zpracování dokumentace pro územní řízení – vysokorychlostní trať Praha-Běchovice – Poříčany“

Vysvětlení zadávací dokumentace – Dodatečné informace č. 3

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

Dotaz č. 21:

V Příloze č.5 Smlouvy o dílo – rozpis ceny Díla – tabulka Další služby - v položkách 4 a 5 není uvedena závazná měrná jednotka pro ocenění. Mají se tyto položky oceňovat ?
V případě, že ano, je ponecháno na vůli uchazeče, jakou měrnou jednotku si zvolí?

Odpověď na dotaz č. 21:

Rozsah položky č. 4 Doplňkové geodetické práce je dodavateli zřejmý z Přílohy č. 3 Zvláštních technických podmínek (Příloha č. 1 Smlouvy o dílo) a rozsah položky č. 5 Geotechnický průzkum pro železniční spodek je zřejmý z povahy předmětu díla. Celková cena za jednotlivou položku (vč. způsobu jejího výpočtu) a stanovení měrné jednotky je ponecháno na vůli dodavatele. Cena za jednotlivé položky není předmětem hodnocení, pro hodnocení je rozhodná celková nabídková cena za provedení díla.

Dotaz č. 22:

Z jakého podkladu/podkladů, které jsou součástí zadávací dokumentace má uchazeč vycházet pro kvalifikované a odborné stanovení nabídkové ceny v položkách 4 a 5, když Zadavatel v odpovědích na žádost o objasnění ZD ze dne 24.01.2020 pod zn. 1300/2020-SŽDC-SSZ-OVZ v odpovědi č. 6 deklaruje předložení podkladu archivní rešerše inženýrskogeologického průzkumu až vítěznému uchazeči a rovněž v odpovědi č. 8 Zadavatel uvádí, že geodetické podklady budou k dispozici až vítěznému uchazeči? Jak zajistí Zadavatel, že nabídkové ceny v položkách 4 a 5 a ve výsledku i celková nabídková cena jednotlivých uchazečů bude vzájemně porovnatelná?

Odpověď na dotaz č. 22:

Viz odpověď na dotaz č. 21.

K vzájemné porovnatelnosti nabídek dodavatelů dále zadavatel uvádí, že je zajištěna rozsahem podkladů (přílohy ZTP), který zadavatel považuje za dostačující pro účel zpracování nabídky, a který je všem dodavatelům bez rozdílu znám.

Dotaz č. 23:

V Příloze č.5 – rozpis ceny Díla – tabulka Další služby – z textu pod tabulkou Zadavatel připouští možnost, že Zhotovitel ještě může ocenit další blíže nespecifikované položky, které zahrne do své nabídkové ceny. Může Zadavatel již v této fázi zadávacího řízení objasnit uchazeči, jak v takovém případě budou nabídky jednotlivých uchazečů vzájemně porovnatelné?

Odpověď na dotaz č. 23:

Zadavatel dává dodavateli v rámci další blíže nespecifikované položky možnost podrobnějšího rozpisu položek v rozsahu definovaného předmětu díla. Na dílčí hodnotící kritérium, tj. celkovou nabídkovou cenu za provedení díla, nemá rozpis položek vliv.

Vzhledem k výše uvedeným odpovědím Zadavatel uvádí, že zadávací podmínky ani lhůta pro podání nabídek se nemění a zůstávají v platnosti.

V Praze dne 3. 2. 2020



Ing. Martin Švehlík

vedoucí samostatného oddělení přípravy VRT
na základě Pověření č. 2788 ze dne 29. 9. 2019